

Громадська організація
«Центр правової допомоги «ЗЛАТОУСТ»

49016, м. Дніпро, вул. Велика Діївська, буд. 313А

На виконання вимог щодо умов проведення конкурсу з формування складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки Громадська організація «Центр правової допомоги «ЗЛАТОУСТ» повідомляє наступне.

Наша Громадська організація є добровільним об'єднанням фізичних осіб та створена для захисту прав і свобод людини і громадянина, а також для задоволення суспільних інтересів громадян. Організація діє на засадах добровільності, самоврядності, вільного вибору території діяльності, рівності перед законом, відсутності майнового інтересу її членів (учасників), прозорості, відкритості та публічності.

За останні два роки Громадська організація «Центр правової допомоги «ЗЛАТОУСТ» представляла та захищала законні права та інтереси громадян в органах державної влади, в тому числі в судах, правоохоронних органах, в органах місцевого самоврядування. В тому числі до Громадської організації звертались за допомогою громадяни з проханнями щодо захисту їх прав на підприємствах, що і було успішно реалізовано членами Громадської організації.

Також, за останні два роки Громадська організація Центр правової допомоги «ЗЛАТОУСТ» організовувала та проводила конференції, семінари, змагання, лекторії, круглі столи, консультації, творчі заходи, турніри, конкурси та інші заходи, що були пов'язані з діяльністю Громадської організації. Для повноти розкриття тем на зазначених заходах були залучені представники громадськості, органів державної влади та місцевого самоврядування, експертів із різних галузей суспільного життя, у тому числі міжнародних. Також метою проведення даних заходів було проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо поліпшення рівня обізнаності громадян щодо їх прав та обов'язків.

Крім того, Громадська організація зверталась до органів державної влади, органів місцевого самоврядування з різносторонніми пропозиціями та заявами щодо удосконалення нормативно-правових актів, рішень тощо стосовно прав громадян та підприємців. В зв'язку з чим Громадська організація активно приймала участь у розробленні проектів нормативно-правових актів, що стосуються важливих питань державного та суспільного життя громадян та підприємців.

В період проведення місцевих виборів у 2020 році Громадська організація «Центр правової допомоги «ЗЛАТОУСТ» здійснювала активне спостереження за виборчим процесом, приймала участь у правовій допомозі в реалізації виборчих прав громадян та контролювала дотримання виборчого законодавства суб'єктами виборчого процесу.

Метою Громадської організації «Центр правової допомоги «ЗЛАТОУСТ» є всебічне задоволення та захист соціальних, економічних, творчих та інших інтересів та прав громадян країни.

Головною метою Громадської організації «Центр правової допомоги «ЗЛАТОУСТ» є сприяння підвищенню рівня правової культури населення та надання йому правової допомоги, розвиток правової держави та громадянського суспільства в Україні.

Голова
Громадської організації
«Центр правової допомоги
«ЗЛАТОУСТ»



Д.О. Крюкова